
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 09/02/2021 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ : «Σε απόγνωση γονείς και μαθητές του Ειδικού Σχολείου Γαλανόβρυσης της 
Ελασσόνας» 

 

Κυρία Υπουργέ, 
 
Η απόφαση της διευθύντριας α/βαθμιας εκπαίδευσης Λάρισας για τη μετακίνηση 
συγκεκριμένης εκπαιδευτικού από το Ειδικό Σχολείο της Γαλανόβρυσης Ελασσόνας σε 
άλλη δομή στο νομό Λάρισας και η κάλυψη του κενού με συμπτύξεις κλπ στη μέση της 
σχολικής χρονιάς, προκάλεσαν έντονες διαμαρτυρίες από την πλευρά των γονέων αλλά 
και των μαθητών, που έχασαν ξαφνικά την μέχρι πρότινος γνώριμη τάξη τους. Μάλιστα, 
για το θέμα έστειλαν οι γονείς σχετική επιστολή στην α/βαθμια Διεύθυνση Εκπαίδευσης της 
Λάρισας, χωρίς όμως να υπάρξει ικανοποίηση του αιτήματός τους. Στην επιστολή αυτή, οι 
γονείς υποστηρίζουν, πως η σχετική απόφαση της ανωτέρω δ/ντριας διαταράσσει την 
καθημερινή ρουτίνα του συνόλου των παιδιών του σχολείου. Είναι γνωστό και όφειλε να 
ληφθεί υπόψη ότι, ειδικά στις περιπτώσεις παιδιών με αναπτυξιακές διαταραχές, κάθε 
τέτοια αλλαγή τα αποσυντονίζει δραματικά, την ώρα που γονείς και σχολείο δίνουν αγώνα 
για να αντιμετωπίζουν αυτά τα παιδιά μια όσο το δυνατόν πιο σταθεροποιημένη ρουτίνα 
καθημερινότητας. Η σύμπτυξη τμημάτων και ο συνωστισμός περισσότερων παιδιών σε 
μικρές αίθουσες, πέραν του υγειονομικού κινδύνου, προκαλεί ζημιά στην ομαλή διαχείριση 
των παιδιών, ακυρώνοντας τον τεράστιο αγώνα των εκπαιδευτικών του σχολείου να 
αποκτήσουν μια αποτελεσματική οδό επικοινωνίας με τα ΑμεΑ παιδιά-μαθητές. Ως εκ 
τούτου, καταγγέλλεται ως λανθασμένη η μετακίνηση της ανωτέρω εκπαιδευτικού και 
διατυπώθηκε η έκκληση για την ακύρωσή της.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός:  
 

Προτίθεσθε να παρέμβετε κατάλληλα, ώστε να ανασταλεί η υπηρεσιακή μετακίνηση της 
ανωτέρω εκπαιδευτικού από το Ειδικό Σχολείο της Γαλανόβρυσης Ελασσόνας, καθώς, η 
ενέργεια αυτή, όπως περιγράψαμε παραπάνω, αποβαίνει εις βάρος των μαθητών του εν 
λόγω σχολικού περιβάλλοντος, τόσο από πλευράς υγειονομικού κινδύνου, όσο και από 
πλευράς ομαλής διασύνδεσής τους με τη μαθησιακή διαδικασία; 
 
 
Ο ερωτών βουλευτής 
 
ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
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